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MATEMATİK SORULARI-1
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D
ABCD  dörtgeninin çevresinin uzunluğu bir tam sayıdır.Bu 

        y
5
 tam sayı kaçtır?

    B
x

            6


C

A) 9                B) 19                   C)29                    D) 20
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    eşitsizliğini sağlayan en küçük x tamsayısı kaçtır?

A) 3               B) 4               C) 5              D) 6                                                                                                                                    

 7.   A(-1,2) ve B(2,3)        noktalarından geçen doğrunun denklemi hangisidir?

A) y= -
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8)732 -272    işleminin sonucu kaçtır?
    252 -212


A)75
B)50
C)40

D)25

9)İki sayının toplamları 27, farkları 9 dur. Bu sayılardan büyük olanı kaçtır?

A)18
B)10
C)9

D)15


10)                 A

                            


12br


B
                        C

         9br        H      p

A)10
B)20
c)21
D)15

11)(sin 45 +cos 45)2 –sin 30 ifadesinin değeri kaçtır?

A)1
B)1
C)3
D)2

    2


2


12)Aşağıdaki koordinatları verilen noktalarda hangisi 2x-3y+6>0 eşitsizliğini sağlar?

A)(-2,0)
B)(0,3)
C)0,2)

d)(-2,3)


13)Bir torbada 1 den 18 e kadar numaralanmış 18 etiket vardır. Torbadan rastgele seçilen çekilen bir etiketin numarasının 8 den küçük veya tek numaralı olması olasılığı kaçtır?

A)3
B)1
C)2

D)3
    8                       2                                3                             4    

14)22 Aralık 1998 günü Salı olduğuna göre 1 Ocak 1999 günü hangi güne gelir?

A)Cuma
B)Cumartesi 
C)Salı 

D)Pazar

15)Toplamları 45, farkları 30 olan iki sayının kareleri farkı kaçtır?

A)2000 
B)1350
C)1000

D)850

                            2

16)    4       -        3         =?

    2                 2

    3

A)1
B)  17
C)2
D)19

       3                                               5

17) x-1  +  x   = 3  ise x=?

        2        3      4

A)-3
B)3
C)11

D)3

     2                      2                                 3                            5

18)3x-(2-x)-4.(3-2x)=10 ise x=?

A)1
B)-1
C)2

D)0

19)Bir sayının 1 fazlası aynı sayının 1 eksiğinin 3 katına eşitse bu sayı kaçtır?

A)2
B)3
C)4/3

D)5/3

20) 5x- [x-(3x-1)] = 5x+7 ise x kaçtır?

A-      3

B-      4

C-      -2

D-      -1

21)    3x-y = 11                                             denklem sisteminin çözüm kümesi nedir?

         5x+y = 29

A-      {(3, -4)}

B-      {(5, -2)}

C-      {(5, 4)}

D-      {(2, 3)}

22)   0,1,2,3,4,5 rakamları ile 45 ile biten, rakamları farklı, beş basamaklı kaç sayı yazılabilir?

a.        18

b.        24

c.        48

d.        96

23)        Yalnızca pergel ve cetvel kullanılarak aşağıdaki açılardan hangisi çizilebilir?

a.        25

b.        50

c.        67,5

d.        72,5

24). a=
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 b=
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 olduğuna göre, 
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ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A)3ab              B)4ab              C)5ab          D)6ab

25. “ Toplamları 196 olan iki sayıdan büyük sayı , küçük sayıya bölündüğünde , bölüm 11 , kalan 4 olmaktadır.buna göre , büyük sayı kaçtır?

Bu problemin çözümünü veren denklem sistemi aşağıdakilerden hangisidir?

A) x+ y = 196                        B) x+y = 196

     x-11y =4                            x+11y= 4

C) x+ y = 196                        D) x+ y = 196                        
     X - 4y =11                           x - y =11
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